

Megvalósult a Polgármesteri Hivatal és a Galgagutai Manóvár Óvoda épületének teljeskörű energetikai korszerűsítése

Galgaguta Község Önkormányzata 69 millió forint támogatást nyert a Széchenyi 2020 fejlesztési program Terület- és Településfejlesztési Operatív Programjának TOP-3.2.1-16 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése című pályázat felhívására benyújtott „enerGGetika”- Hogy ne süssön hiába a nap Galgagután című pályázatával. A projekt támogatás mértéke az elszámolható összköltség 100 %-a.

Az elnyert Európai Unió támogatásnak köszönhetően megtörtént Galgagután a Polgármesteri Hivatal és a Galgagutai Manóvár Óvoda épületének teljes körű energetikai korszerűsítése. A projekt keretében az épület új külső szigetelést kapott, modern nyílászárókra cserélték az elöregedett ablakokat, ajtókat. Teljes körű korszerűsítésre került a fűtésrendszer, napelem rendszer került kiépítésre.

A beruházásnak köszönhetően az energiafelhasználás szempontjából takarékos, a befektetett energiát a kor követelményeinek megfelelően hasznosító épületeket kapott a község. A Polgármesteri Hivatal és az Óvoda épülete így modern helyszínt tud biztosítani a jövőben a település lakóinak ügyintézéséhez és a kisgyermek óvodai ellátásához. A környezetvédelem szempontjai mellett a felújítás következményeként az érintett épület fenntartási költségei is csökkennek.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.

A kedvezményezett neve: Galgaguta Község Önkormányzata

A projekt címe: „enerGGetika- Hogy ne süssön hiába a nap Galgagután”

A szerződött támogatás összege: 69 millió Ft

A támogatás mértéke: 100%

A projekt befejezési dátuma: 2019. év november hó 30.

Projekt azonosító száma: TOP-3.2.1-16-NG1-2017-00030

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Európai Regionális
Fejlesztési Alap

KÖSZÖNJÜK A MAGYAR ÁLLAM
ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT.

GALGAGUTA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

”ENERGGETIKA” - HOGY NE SÜSSÖN HIÁBA A NAP GALGAGUTÁN

VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ TÁMOGATÁS ÖSSZEGE:

69 MILLIÓ FORINT

A PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA: TOP-3.2.1-16-NG1-2017-00030